



УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Код ЄДРПОУ 24884653

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО "Малятко" за адресою : вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області (1 черга будівництва)
2	Код за класифікатором ДК 021:2015 (CPV)	45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація
3	Вид процедури закупівлі	Без використання електронної системи закупівель відповідно до п.п.4, п.13
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до державних стандартів, будівельних норм, затверджених ДБН В.2.2-5:2023 Захисні споруди цивільного захисту відповідно до положень ПКМУ №530 від 03.05.2022 року. Проектним рішенням захисних споруд та СПП передбачено доступність та безпеку МГН відповідно до вимог ДБН В.2.2-40, у тому числі з урахуванням мобільності осіб з інвалідністю різних категорій та їхньої чисельності. Вид та перелік робіт відповідають нормативним документам, відповідно до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, які містяться у технічному завданні. Відповідно, на виконання Доручення, напрацьованого під час онлайн-наради 02.11.2023 р., п. 2.1 Протоколу засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 08 травня 2023 року №196 з метою створення безпечного освітнього середовища, є необхідним в строк до 01.09.2023 року облаштувати найпростіші укриття у закладах освіти Української міської територіальної громади та забезпечити організацію освітнього процесу в 2023/2024 навчальному році заочною або змішаною формою навчання; п. 4.1. Протоколу Ради оборони терміново провести аналіз місцевості Української міської територіальної громади Обухівського району, з метою пошуку локацій під облаштування захисних споруд цивільного захисту для укриття населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; п.2.4. Протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щодо забезпечення розробки проектно-кошторисної документації для ремонтних робіт та облаштування укриттів закладів

освіти; програми «Будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності та об'єктів інфраструктури Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої Рішенням двадцять восьмої (позачергової) сесії восьмого скликання Української міської ради від 06.06.2023р.;Рішенням сесії Виконавчого комітету Української міської ради від 13.04.2023р. №90/7-26-8 скл.-23 «Про внесення змін до рішення УМР від 06.12.2022 №304/723-8 скл.-22 «Про бюджет Української міської територіальної громади на 2023 рік» було виділено кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації на «Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО " Малятко" за адресою : вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області». Замовник керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»(зі змінами).

Обґрунтування доцільності закупівлі: відповідно до покладених функцій на управління економічного розвитку виконавчого комітету Української міської ради, з метою реалізації заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій в Українській міській територіальній громаді, а саме необхідність ремонту, відповідно до проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО " Малятко" за адресою : вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області» та виконання «Програми будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності та об'єктів інфраструктури Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки (зі змінами)» головною метою, якої є реалізація будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки на місцевому рівні, збереження й забезпечення ефективного функціонування та подальшого

		розвитку даної сфери для задоволення соціальних, освітніх та побутових потреб населення. Якість, технологія та організація виконання робіт має відповідати нормам діючих нормативно-правових актів.
5	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-07-18-001227-a
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до отриманого позитивного експертного звіту та кошторисних призначень на 2024 рік та становить 4590224,00 грн. з ПДВ
7	Обґрунтування вибору процедури	<p>Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.</p> <p><i>Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 12.08.2024р.</i></p> <p>Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. <p>Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. <p>Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.</p> <p>З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення публічних закупівель, частиною 3⁷ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або</p>

скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

Положеннями особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 4 пункту 13 Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника до кінця 2024 року.

Відповідно до службової записки щодо необхідності закупівлі робіт по «Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО " Малятко" за адресою: вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області (1 черга будівництва)», п. 4.1. Протоколу Ради оборони терміново провести аналіз місцевості Української міської територіальної громади Обухівського району, з метою пошуку локацій під облаштування захисних споруд цивільного захисту для укриття населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; програми «Будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів комунальної власності та об'єктів інфраструктури Української міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої Рішенням двадцять восьмої (позачергової) сесії восьмого скликання Української міської ради від 06.06.2023р. у Замовника відсутня можливість проведення цієї закупівлі у строки, встановлені **Особливостями**. Також зазначимо, що попередньо, було двічі оголошено закупівлю: відкриті торги з особливостями від 24.04.2024р., що були скасовані

за висновком ДАСУ про результати моніторингу процедури закупівлі № UA-2024-04-24-012874-а. Закупівлю оголошену вдруге UA-2024-06-03-010887-а було автоматично відмінено електронною системою закупівель, відповідно до п.51, п.п. 1 **Особливостей** - відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена замовником) згідно з цими особливостями. Таким чином, Замовник не має достатньої кількості часу на проведення третьої процедури закупівлі, а саме: погодні умови, ризик зірвання навчального дошкільного процесу, враховуючи, що на території громади всього функціонує 3 ЗДО, а черга дітей дошкільного віку складає більше 500 осіб. Не вчасне відкриття вище згаданого ЗДО потягне за собою соціальну напругу та не можливість забезпечити дітей дошкільного віку наданням обов'язкових освітніх послуг відповідно до ЗУ «Про освіту», ЗУ «Про дошкільну освіту»

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. На виконання Закону, замовником було вирішено укласти договір із ТОВ «СТУГНАБУД»"Б оскільки дане товариство має відповідні ліцензії, дозволи та працівників відповідної кваліфікації, а також дане товариство було учасником двох попередніх закупівель по виконанню робіт за предметом: «Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО " Малятко" за адресою: вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області (1 черга будівництва, де була заявлена найнижча ціна учасником ТОВ «Стugnaбуд», що найбільш відповідає предмету закупівлі, його технічним, кількісним та якісним характеристикам, проекту договору про закупівлю, а також вимогам до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю відповідно до цього пункту.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення **Закупівлі** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі та застосування під час здійснення **Закупівлі**, як виняток, **підпункту**

		<p>4 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.</p>
8	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з огляду на перелік та обсяг робіт, що передбачено в проектно-кошторисній документації та визначені в завданні на «Розроблення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт підвального приміщення під споруди цивільного захисту - найпростіше укриття, термомодернізація ЗДО " Малятко" за адресою : вул. Вознесенська,69 в с. Халеп'я Обухівський район Київської області», на підставі отриманого експертного звіту (позитивного) для забезпечення діяльності замовника з урахуванням необхідних для виконання завдань.</p>